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ΘΕΜΑ: «ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ ΓΙΑ ΟΡΙΣΜΟ 

ΣΥΜΒΟΛΑΙΟΓΡΑΦΩΝ ΣΤΗΝ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΤΩΝ ΕΦΕΤΕΙΩΝ ΑΘΗΝΩΝ, 

ΠΕΙΡΑΙΩΣ, ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ ΚΑΙ ΠΑΤΡΩΝ ΠΡΟΣ ΛΗΨΗ ΕΝΟΡΚΩΝ 

ΒΕΒΑΙΩΣΕΩΝ» 

 

Το Νομικό Συμβούλιο του Κράτους κατά την άσκηση των αρμοδιοτήτων του 

σύμφωνα με το ν. 4831/2021 «Οργανισμός του Νομικού Συμβουλίου του Κράτους 

(ΝΣΚ) και κατάσταση των λειτουργών και των υπαλλήλων και άλλες διατάξεις» (Α΄ 

170), δύναται να ζητά τη λήψη ενόρκων βεβαιώσεων ενώπιον συμβολαιογράφου ή 

δικηγόρου σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 16 του ν. 5095/2024 (Α΄ 40).  

Με την έκδοση της παρούσας πρόσκλησης εκδήλωσης ενδιαφέροντος, εφεξής 

«Πρόσκληση», το Ν.Σ.Κ. προσβλέπει στην υποβολή αιτήσεων από τους 

ενδιαφερόμενους συμβολαιογράφους (Υποψήφιοι), οι οποίοι μπορούν να 

προσφέρουν υπηρεσίες λήψης ένορκων βεβαιώσεων για λογαριασμό του Ελληνικού 

Δημοσίου και των φορέων τη νομική υποστήριξη των οποίων διεξάγει το Ν.Σ.Κ., στα 

Γραφεία Νομικού Συμβουλίου της Περιφέρειας Αττικής, του Πειραιά, της 

Θεσσαλονίκης και της Πάτρας, έναντι συγκεκριμένης αμοιβής, σύμφωνα με τα 

προβλεπόμενα στις παραγράφους 4 και 5 του άρθρου 29 του ν. 4831/2021. 
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1. Δικαίωμα υποβολής αίτησης εκδήλωσης ενδιαφέροντος έχουν συμβολαιογράφοι, 

οι οποίοι είναι μέλη των Συμβολαιογραφικών Συλλόγων Αθηνών, Πειραιώς, 

Θεσσαλονίκης και Πάτρας, έχουν την έδρα τους στις περιφέρειες των αντίστοιχων 

Εφετείων και δεν έχουν καταδικασθεί για πειθαρχικό παράπτωμα σύμφωνα με τον 

Κώδικα Συμβολαιογράφων το οποίο επισύρει οποιαδήποτε ποινή. 

2. Σε περίπτωση όποιας επικείμενης συνεργασίας, η αμοιβή για τη συγκεκριμένη 

παροχή των υπηρεσιών προς το Δημόσιο καθορίζεται κατά τα προβλεπόμενα στο 

άρθρο 40 του Κώδικα Συμβολαιογράφων (ν.2830/2000, Α΄ 96) σε συνδυασμό με τα 

άρθρα 1 και 6 της απόφασης των Υπουργών Οικονομίας και Οικονομικών και 

Δικαιοσύνης, με αριθμό 100692/2009 (Β΄1487), όπως ισχύει.  

3.  Η αμοιβή θα καταβάλλεται μετά την ολοκλήρωση της λήψης της ένορκης 

βεβαίωσης, ενώ οι αιτήσεις προς εκκαθάριση των αμοιβών των ανωτέρω 

ορισθησόμενων συμβολαιογράφων, μαζί με όλα τα αναγκαία δικαιολογητικά που 

αναφέρονται στον συνημμένο στην παρούσα, ως Παράρτημα Ι., πίνακα 

υποβάλλονται προς τη Δ/νση Οικονομικών Υποθέσεων του Ν.Σ.Κ., Τμήμα 

Εκκαθάρισης Αμοιβών, τόσο σε έντυπη μορφή, όσο και ηλεκτρονικά μέσω του portal 

του Ν.Σ.Κ.   

Στην περίπτωση υποθέσεων που έχουν διενεργηθεί με εντολή Λειτουργού του 

Ν.Σ.Κ. για λογαριασμό άλλων φορέων (ΑΑΔΕ, e-ΕΦΚΑ, ΟΠΕΚΑ, ΤΕΘΑ, ΠΡΑΣΙΝΟ 

ΤΑΜΕΙΟ κ.λπ.), ο πίνακας θα πρέπει να υποβάλλεται στους ανωτέρω φορείς για την 

έκδοση του χρηματικού εντάλματος πληρωμής.   

Η υποβολή της αίτησης εκδήλωσης ενδιαφέροντος συνιστά αποδοχή της ανωτέρω 

αμοιβής και της διαδικασίας καταβολής αυτής. 

4. Η αίτηση εκδήλωσης ενδιαφέροντος δεν συνιστά σε καμία περίπτωση δέσμευση 

του Ν.Σ.Κ. για τη σύναψη σύμβασης ή ανάθεσης λήψης ένορκης βεβαίωσης  με 

οποιοδήποτε από τους συμβολαιογράφους ως αποτέλεσμα της παρούσας 

διαδικασίας. To Ν.Σ.Κ. έχει δικαίωμα να επιλέξει έναν ή περισσότερους υποψηφίους 

ή να μην επιλέξει οποιονδήποτε υποψήφιο κατά την απολύτως ελεύθερη κρίση του, 

καθώς και να ανακαλέσει την παρούσα Πρόσκληση οποτεδήποτε, αζημίως και 

αναιτιολόγητα. Η τελική επιλογή εκ μέρους του Ν.Σ.Κ. των προτιμώμενων 

υποψηφίων δεν θεμελιώνει καμία υποχρέωση του Ν.Σ.Κ. για την σύναψη σύμβασης 

ή την ανάθεση λήψης ένορκης βεβαίωσης.   

5. Οι ενδιαφερόμενοι συμβολαιογράφοι παρακαλούνται να υποβάλλουν νομίμως 

υπογεγραμμένη αίτηση εκδήλωσης ενδιαφέροντος, συνοδευόμενη από πρόσφατο 
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πιστοποιητικό/βεβαίωση του οικείου συμβολαιογραφικού συλλόγου, από το οποίο να 

προκύπτει ότι ο/η αιτών/-ούσα είναι συμβολαιογράφος και εάν τυχόν του/της έχουν 

επιβληθεί πειθαρχικές ποινές, στην Κ.Υ. του Ν.Σ.Κ. (Ακαδημίας 68, Τ.Κ. 10678, 

ΑΘΗΝΑ, ή ηλεκτρονικά στον ιστότοπο: WWW. ΝΣΚ/e-ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ), καθώς και την 

επισυναπτόμενη στην παρούσα, ως Παράρτημα ΙΙ, δήλωση εμπιστευτικότητας,  έως 

και τις 25 Σεπτεμβρίου 2024 και ώρα 14:00μμ.                                                                                                      

6. Οι Συμβολαιογραφικοί Σύλλογοι, προς τους οποίους απευθύνεται η παρούσα 

Πρόσκληση, παρακαλούνται να αναρτήσουν αυτήν το συντομότερο δυνατό στις 

ιστοσελίδες τους προς άμεση ενημέρωση των ενδιαφερομένων. 

 

 

 

 

                                                                Με εντολή Προέδρου του Ν.Σ.Κ. 

 

                                                               

                                                                      Γεώργιος Γρυλωνάκης 

                                                                     Αντιπρόεδρος του Ν.Σ.Κ. 

 

Ψηφιακά υπογεγραμμένο από GEORGIOS
GRYLONAKIS
Ημερομηνία: 2024.09.13 13:11:18 EEST



ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ Ι 

  ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΑ ΑΜΟΙΒΗΣ ΔΙΚΗΓΟΡΩΝ ΚΑΙ ΣΥΜΒΟΛΑΙΟΓΡΑΦΩΝ     

   ΓΙΑ  ΕΡΓΑΣΙΕΣ ΠΟΥ ΠΡΟΒΛΕΠΟΝΤΑΙ ΑΠΟ ΤΙΣ ΔΙΑΤΑΞΕΙΣ ΤΟΥ Ν.     

  5095/2024.          

 

i. Αίτηση προς  Νομικό Συμβούλιο του Κράτους  

                            Δ/νση Οικονομικών Υποθέσεων  

                       Τμήμα Εκκαθάρισης Αμοιβών  

                             Ακαδημίας 68 – Τ.Κ. 106 78  ΑΘΗΝΑ 

σε ηλεκτρονική μορφή και σε έντυπη μορφή. 

ii. Έγγραφο αίτημα μέλους του Ν.Σ.Κ. προς Δικηγόρο ή 

Συμβολαιογράφο 

iii. Πίνακας αμοιβής, με σφραγίδα και υπογραφή του αιτούντα 

καθώς και πρωτότυπη υπογραφή του μέλους του Ν.Σ.Κ. που 

αιτείται την Ένορκη Βεβαίωση: Δικαστικού 

Πληρεξουσίου/Παρέδρου/Noμ. Συμβούλου Ν.Σ.Κ. ή Δικηγόρου 

του Δημοσίου. 

iv. Φωτοαντίγραφο της πρώτης σελίδας βιβλιαρίου τραπέζης στο 

οποίο θα πρέπει να αναφέρεται το ονοματεπώνυμο του 

δικαιούχου και ο διεθνής αριθμός τραπεζικού λογαριασμού 

(ΙΒΑΝ) ή βεβαίωση τράπεζας που φέρει σφραγίδα και 

υπογραφή υπαλλήλου.  

Στην περίπτωση που δεν υπάρχει κάτι από αυτά, λόγω της νέας πρόσφατης 

οδηγίας του ΓΛΚ (ΑΔΑ Ρ1Γ3Η-ΜΗΞ),  θα χρειαστεί ένα  επιπλέον 

δικαιολογητικό εξόφλησης μαζί με το IBAΝ, 

στην περίπτωση που το τελευταίο αποδεικνύεται: 

1. με βεβαίωση τράπεζας χωρίς υπογραφή υπαλλήλου ή                 

2.    με βεβαίωση που εκδόθηκε μέσω ηλεκτρονικής τραπεζικής ή 

3.  με αντίγραφο ενημερωτικής κάρτας πελάτη χωρίς υπογραφή υπαλλήλου. 

Πρόκειται για μία υπεύθυνη δήλωση που θα περιλαμβάνει ότι: 

"βεβαιώνεται η ακρίβεια των δηλούμενων στοιχείων, του υποβληθέντος 

αποδεικτικού/βεβαίωση τήρησης τραπεζικού λογαριασμού μου (ΙΒΑΝ .....  

TΡΑΠΕΖΑΣ :  GR .................................), που εκδόθηκε από την οικεία 

τράπεζα ή μέσω υπηρεσιών ηλεκτρονικής τραπεζικής". 



Διευκρινίζεται ότι τα IBAN που προέρχονται από φωτοτυπία βιβλιαρίου 

τραπέζης ή από βεβαίωση τράπεζας που φέρουν υπογραφή υπαλλήλου, είναι 

έγκυρα και δεν χρειάζονται να συνοδεύονται από την ανωτέρω υπεύθυνη 

δήλωση. 

v. To τιμολόγιο παροχής υπηρεσιών είναι δυνατόν να 

προσκομιστεί από τον δικαιούχο, στo Τμήμα Εκκαθάρισης 

Αμοιβών του Ν.Σ.Κ., αφού λάβει κοινοποίηση της πράξης 

εκκαθάρισης της αμοιβής του.     

Σημειώνεται ότι η αίτηση υποβάλλεται ηλεκτρονικά μέσω του portal του ΝΣΚ 

ακολουθώντας τα παρακάτω βήματα: 

www.nsk.gr - «e-ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ»- «Εξώδικο Αίτημα» - «+Δημιουργία»  -

«Περιγραφή αιτήματος» (κατά περίπτωση): «Αιτούμαι την εκκαθάριση 

αμοιβής μου για τις ενέργειές μου στην υπόθεση που μου ανατέθηκε με το 

αίτημα του ΝΣΚ, με αριθ. πρωτ. … (π.χ. 15232/654321/28-06-2024)», 

ή «Αποστέλλω στοιχεία για την υπόθεση που μου ανατέθηκε με το αίτημα του 

ΝΣΚ, με αριθ. πρωτ. … (π.χ. 15232/654321/28-06-2024)». 

Στο πεδίο αυτό πρέπει να συμπληρωθεί υποχρεωτικά το εξής κείμενο: 

«Δηλώνω υπεύθυνα (άρθρο 8 του ν. 1599/1986) ότι τα δικαιολογητικά που 

αποστέλλονται ηλεκτρονικά είναι τα ίδια με εκείνα που διαβιβάζονται σε 

έντυπη μορφή και ότι δεν έχει υποβληθεί άλλη αίτηση ή πίνακας αμοιβής για 

τις ίδιες ενέργειες». 

- Πεδίο «Συνημμένα έγγραφα» - «Επιλογή αρχείου» και επισύναψη των 

απαραίτητων στοιχείων εικονοποιημένων [μέσω σαρωτή (scanner)] σε 

διακεκριμένο ηλεκτρονικό αρχείο, τύπου pdf, που φέρει την αντίστοιχη με το 

έγγραφο ονομασία (π.χ. «ΑΙΤΗΜΑ ΝΣΚ.pdf» κλπ.).  

- Συμπλήρωση των λοιπών πεδία που εμφανίζονται στα: «Προσωπικά 

στοιχεία», «Στοιχεία Επικοινωνίας» και «Στοιχεία Διαμονής»  

Τέλος, επιλογή: «Οριστική Υποβολή». 

Επισημαίνεται ότι αντί για διαβιβαστικό/αίτηση θα αποστέλλεται ταχυδρομικά, 

σε εύλογο χρονικό διάστημα, τυπωμένη η εικόνα της ηλεκτρονικής αίτησης 

προς εκκαθάριση αμοιβής, όπου αναγράφεται το ηλεκτρονικό πρωτόκολλο, 

για να είναι δυνατή η συσχέτιση μεταξύ ηλεκτρονικού και φυσικού φακέλου.  

Ο πίνακας αμοιβών καθώς και όλα τα δικαιολογητικά που υποβάλλονται σε 

έντυπη μορφή θα αποστέλλονται μόνο σε ένα αντίτυπο. 

http://www.nsk.gr/


ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ ΙΙ 

 Δήλωση εμπιστευτικότητας «Παροχή Υπηρεσιών λήψης ένορκων 

βεβαιώσεων» 

 

«Ο/Η κάτωθι 

υπογράφων/ουσα……………………………………………………………………. 

[εισάγετε ονοματεπώνυμο, αριθμό μητρώου   συμβολαιογραφικού/ 

δικηγορικού Συλλόγου διεύθυνση έδρας, Α.Φ.Μ.  ], υποβάλλοντας αίτηση για 

την εκδήλωση ενδιαφέροντος  παροχής υπηρεσιών λήψης ένορκων 

βεβαιώσεων, δηλώνω ότι: 

Αναλαμβάνω να τηρώ απόλυτη εχεμύθεια σχετικά με όποια πληροφορία ή 

υλικό ή στοιχείο που θα περιέλθει σε γνώση μου, στο πλαίσιο της λήψης 

ένορκης βεβαίωσης.  Για τη δήλωση αυτή, ως εμπιστευτικό και απόρρητο 

θεωρείται κάθε στοιχείο, πληροφορία και δεδομένo, ενώ σε περίπτωση 

αμφιβολίας, όλες οι πληροφορίες/στοιχεία που περιέρχονται σε γνώση μου 

θεωρούνται εμπιστευτικές και θα χειρίζονται από εμένα με βάση τα 

προβλεπόμενα από το νομοθετικό πλαίσιο προστασίας των δεδομένων 

προσωπικού χαρακτήρα και ειδικότερα τον Κανονισμό (ΕΕ) 2016/679 του 

Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου και του Συμβουλίου (εφεξής «ΓΚΠΔ») και τον 

Νόμο 4624/2019, όπως ισχύει. Η εμπιστευτικότητα δε της κάθε πληροφορίας 

δεν επηρεάζεται από το εάν αυτή περιήλθε σε γνώση μου προφορικά, 

εγγράφως, ηλεκτρονικά ή με οποιονδήποτε άλλο τρόπο.  

Επίσης δηλώνω ότι συμφωνώ ανεπιφύλακτα:  

• Να χρησιμοποιώ τις εμπιστευτικές πληροφορίες αποκλειστικά για τους 

σκοπούς της εκτέλεσης και εφαρμογής των αναγκών λήψης ένορκης 

βεβαίωσης.  

• Να μην αντιγράψω και αναπαράγω με οποιονδήποτε τρόπο και μέσο τις  

εμπιστευτικές  πληροφορίες για άλλο σκοπό. 

• Να εφαρμόσω κάθε διαθέσιμο μέσο, για το χειρισμό της πληροφορίας με 

απόλυτη εμπιστευτικότητα, εφαρμόζοντας κατ’ ελάχιστον τα μέτρα που 

εφαρμόζω για τη διασφάλιση των δικών μου εμπιστευτικών πληροφοριών, και 

σε κάθε περίπτωση να επιδεικνύω  τη δέουσα επιμέλεια.  



• Να αποκαλύψω αυτές τις πληροφορίες μόνο στους υπαλλήλους μου που 

απαιτείται να διαθέτουν τις συγκεκριμένες πληροφορίες για τους σκοπούς της 

ολοκλήρωσης της υπηρεσίας λήψης ένορκων βεβαιώσεων.  

• Να ενημερώσω όλους τους υπαλλήλους ή εξωτερικούς συμβούλους που 

λαμβάνουν αυτές τις εμπιστευτικές πληροφορίες, να μην τις αποκαλύψουν σε 

κανένα και να μην λάβουν αντίγραφα αυτών.  

• Να ενημερώσω άμεσα γραπτώς το Ν.Σ.Κ. σε περίπτωση μη εγκεκριμένης 

χρήσης ή διαρροής αυτών των πληροφοριών.  

 

Σε περίπτωση που δεν τηρηθούν οι παραπάνω υποχρεώσεις, αποδέχομαι τις 

ευθύνες καθώς και τις συνέπειες που απορρέουν από τον Οργανισμό του 

Ν.Σ.Κ (ν. 4831/2021), τον Κώδικα Δικηγόρων (ν.4194/2013)/ Κώδικα 

Συμβολαιογράφων και την εν γένει ελληνική νομοθεσία, όσον αφορά τη μη 

χρηστή διαχείριση των εμπιστευτικών πληροφοριών που περιήλθαν ή θα 

περιέλθουν σε γνώση μου. 

 
ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ 
 
 
ΥΠΟΓΡΑΦΗ 



ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ ΥΠΟΨΗΦΙΩΝ ΔΙΚΗΓΟΡΩΝ ΚΑΙ ΣΥΜΒΟΛΑΙΟΓΡΑΦΩΝ ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΠΕΞΕΡΓΑΣΙΑ 

ΔΕΔΟΜΕΝΩΝ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ ΧΑΡΑΚΤΗΡΑ 

Το Νομικό Συμβούλιο του Κράτους (εφεξής Ν.Σ.Κ.) που εδρεύει στην Αθήνα, Ακαδημίας 68, 

email info@nsk.gr, σύμφωνα με το νομοθετικό πλαίσιο προστασίας των δεδομένων 

προσωπικού χαρακτήρα και ειδικότερα τον Κανονισμό (ΕΕ) 2016/679 του Ευρωπαϊκού 

Κοινοβουλίου και του Συμβουλίου (εφεξής «ΓΚΠΔ») και τον Νόμο 4624/2019, όπως ισχύει, 

με την ιδιότητά του ως Υπεύθυνος Επεξεργασίας, συλλέγει και περαιτέρω επεξεργάζεται τα 

προσωπικά δεδομένα σας, μόνον εφόσον είναι απολύτως απαραίτητο, για σαφείς και 

νόμιμους σκοπούς. 

Σκοπός της παρούσας επεξεργασίας είναι η υποβολή αίτησης εκδήλωσης ενδιαφέροντος 

από δικηγόρους και συμβολαιογράφους, οι οποίοι είναι μέλη των δικηγορικών και 

συμβολαιογραφικών συλλόγων αντίστοιχα Αθηνών, Πειραιώς, Θεσσαλονίκης και Πάτρας, 

προκειμένου να προσφέρουν υπηρεσίες λήψης ένορκων βεβαιώσεων για λογαριασμό του 

Ελληνικού Δημοσίου και των φορέων τη νομική υποστήριξη των οποίων διεξάγει το Ν.Σ.Κ., 

στα Γραφεία του του Νομικού Συμβουλίου της Περιφέρειας Αττικής, Πειραιά, 

Θεσσαλονίκης, Πάτρας, έναντι συγκεκριμένης αμοιβής. 

Τα δεδομένα τα οποία επεξεργάζεται το Ν.Σ.Κ. στο πλαίσιο υποβολής της αίτησης είναι τα 

εξής: 

α) Δεδομένα ταυτοποίησης (λ.χ. ονοματεπώνυμο, υπογραφή) 

β) Δεδομένα που περιλαμβάνονται στο περιεχόμενο της αίτησης εκδήλωσης ενδιαφέροντος 

γ) Δεδομένα επαγγελματικής ιδιότητας 

δ) Δεδομένα που αφορούν σε πειθαρχικές ποινές  

Η εν λόγω επεξεργασία δεδομένων προσωπικού χαρακτήρα είναι απαραίτητη για να 

ληφθούν μέτρα κατ' αίτηση του υποκειμένου των δεδομένων πριν από την ανάθεση λήψης 

ένορκης βεβαίωσης και για την εκτέλεση αυτής, κατά την οποία το υποκείμενο των 

δεδομένων (υποβάλλων την αίτηση) πρόκειται να είναι συμβαλλόμενο μέρος σύμφωνα με 

το άρθρο 6 παρ. 1 στοιχείο β΄ υποπερ. β΄ του Κανονισμού (ΕΕ) 2016/679 (εφεξής «ΓΚΠΔ») 

Δεν λαμβάνει χώρα στο πλαίσιο της εν λόγω επεξεργασίας αυτοματοποιημένη λήψη 

αποφάσεων, συμπεριλαμβανομένης της κατάρτισης προφίλ.  

Τα δεδομένα προσωπικού χαρακτήρα των υποψηφίων που θα υποβάλλουν αίτηση 

ενδιαφέροντος τηρούνται για δέκα (10) έτη από την υποβολή ή ένα (1) έτος από την 

ανάκληση της Πρόσκλησης και πάντως σε κάθε περίπτωση μέχρι την παρέλευση των 

προβλεπόμενων εκ του νόμου περιόδων παραγραφής.  

Σύμφωνα με τον ΓΚΠΔ, το Υποκείμενο των Δεδομένων δύναται να ασκεί τα δικαιώματα:  

Πρόσβασης Διόρθωσης Διαγραφής Περιορισμού Φορητότητας 

 

Για την άσκηση των ανωτέρω δικαιωμάτων, το Υποκείμενο των δεδομένων μπορεί να 

απευθυνθεί στον Υπεύθυνο Προστασίας Δεδομένων της Αναθέτουσας Αρχής στο e-mail: 

dpo@nsk.gr .  

mailto:dpo@nsk.gr


Εάν το Υποκείμενο των δεδομένων θεωρεί ότι παραβιάζεται κάποιο δικαίωμα του 

αναφορικά με την προστασία Δεδομένων Προσωπικού Χαρακτήρα, δύναται να απευθυνθεί 

στην Αρχή Προστασίας Δεδομένων Προσωπικού Χαρακτήρα (https://www.dpa.gr/).  

  

https://www.dpa.gr/


ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ ΔΙΚΗΓΟΡΩΝ ΚΑΙ ΣΥΜΒΟΛΑΙΟΓΡΑΦΩΝ ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΠΕΞΕΡΓΑΣΙΑ ΔΕΔΟΜΕΝΩΝ 

ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ ΧΑΡΑΚΤΗΡΑ ΣΤΟ ΠΛΑΙΣΙΟ ΛΗΨΗΣ ΤΩΝ ΑΠΑΙΤΟΥΜΕΝΩΝ ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΩΝ 

ΠΡΟΣ ΚΑΤΑΒΟΛΗ ΤΗΣ ΑΜΟΙΒΗΣ ΤΟΥΣ 

Το Νομικό Συμβούλιο του Κράτους (εφεξής Ν.Σ.Κ.) που εδρεύει στην Αθήνα, Ακαδημίας 68, 

email info@nsk.gr, σύμφωνα με το νομοθετικό πλαίσιο προστασίας των δεδομένων 

προσωπικού χαρακτήρα και ειδικότερα τον Κανονισμό (ΕΕ) 2016/679 του Ευρωπαϊκού 

Κοινοβουλίου και του Συμβουλίου (εφεξής «ΓΚΠΔ») και τον Νόμο 4624/2019, όπως ισχύει, 

με την ιδιότητά του ως Υπεύθυνος Επεξεργασίας, συλλέγει και περαιτέρω επεξεργάζεται τα 

προσωπικά δεδομένα σας, μόνον εφόσον είναι απολύτως απαραίτητο, για σαφείς και 

νόμιμους σκοπούς. 

Σκοπός της παρούσας επεξεργασίας είναι η καταβολή αμοιβής  στους δικηγόρους και τους 

συμβολαιογράφους για την παροχή υπηρεσιών λήψης ένορκων βεβαιώσεων για 

λογαριασμό του Ελληνικού Δημοσίου και των φορέων τη νομική υποστήριξη των οποίων 

διεξάγει το Ν.Σ.Κ., στα Γραφεία του Νομικού Συμβουλίου της Περιφέρειας Αττικής, Πειραιά, 

Θεσσαλονίκης, Πάτρας, έναντι συγκεκριμένης αμοιβής. 

Τα δεδομένα τα οποία επεξεργάζεται το Ν.Σ.Κ. στο πλαίσιο λήψης των απαιτούμενων 

δικαιολογητικών προς καταβολή της σχετικής αμοιβής είναι τα εξής: 

α) Δεδομένα ταυτοποίησης (λ.χ. ονοματεπώνυμο, υπογραφή, δ/νση κατοικίας) 

β) Δεδομένα επικοινωνίας (λ.χ. τηλέφωνο, email) 

γ) Δεδομένα που περιλαμβάνονται στο περιεχόμενο της σχετικής αίτησης καταβολής της 

αμοιβής 

δ) Δεδομένα επαγγελματικής ιδιότητας 

ε) Οικονομικά δεδομένα (λ.χ. ΙΒΑΝ) 

στ) Φορολογικά δεδομένα/δεδομένα ασφάλισης (λ.χ. ΑΦΜ, σε εξαιρετικές περιπτώσεις 

ασφαλιστική ενημερότητα) 

ζ) Δεδομένα που περιλαμβάνονται σε τιμολόγιο παροχής υπηρεσιών 

Η εν λόγω επεξεργασία δεδομένων προσωπικού χαρακτήρα είναι απαραίτητη για την 

καταβολή της αμοιβής στο πλαίσιο παροχής υπηρεσιών λήψης ένορκων βεβαιώσεων,  της 

οποίας το υποκείμενο των δεδομένων (υποβάλλων την αίτηση καταβολής αμοιβής) είναι 

συμβαλλόμενο μέρος σύμφωνα με το άρθρο 6 παρ. 1 στοιχείο β΄ υποπερ. α΄ του 

Κανονισμού (ΕΕ) 2016/679 (εφεξής «ΓΚΠΔ») 

Δεν λαμβάνει χώρα στο πλαίσιο της εν λόγω επεξεργασίας αυτοματοποιημένη λήψη 

αποφάσεων, συμπεριλαμβανομένης της κατάρτισης προφίλ.  

Αποδέκτες: Κατά το στάδιο της καταβολής της αμοιβής τα δεδομένα διαβιβάζονται ή 

δύναται να διαβιβαστούν στην Ανεξάρτητη Αρχή Δημοσίων Εσόδων (ΑΑΔΕ). 

Τα δεδομένα προσωπικού χαρακτήρα που υπόκεινται επεξεργασία τηρούνται για δέκα(10) 

έτη από το τέλος του οικονομικού έτους κατά το οποίο εκδόθηκαν τα σχετικά φορολογικά 

παραστατικά με βάση την υποβολή των δικαιολογητικών στο Ν.Σ.Κ., σύμφωνα με τα 

ειδικότερα οριζόμενα στη φορολογική νομοθεσία, όπως εκάστοτε ισχύει και πάντως σε 



κάθε περίπτωση μέχρι την παρέλευση των προβλεπόμενων εκ του νόμου περιόδων 

παραγραφής.  

Σύμφωνα με τον ΓΚΠΔ, το Υποκείμενο των Δεδομένων δύναται να ασκεί τα δικαιώματα:  

Πρόσβασης Διόρθωσης Διαγραφής Περιορισμού Φορητότητας 

 

Για την άσκηση των ανωτέρω δικαιωμάτων, το Υποκείμενο των δεδομένων μπορεί να 

απευθυνθεί στον Υπεύθυνο Προστασίας Δεδομένων της Αναθέτουσας Αρχής στο e-mail: 

dpo@nsk.gr .  

Εάν το Υποκείμενο των δεδομένων θεωρεί ότι παραβιάζεται κάποιο δικαίωμα του 

αναφορικά με την προστασία Δεδομένων Προσωπικού Χαρακτήρα, δύναται να απευθυνθεί 

στην Αρχή Προστασίας Δεδομένων Προσωπικού Χαρακτήρα (https://www.dpa.gr/).  

  

mailto:dpo@nsk.gr
https://www.dpa.gr/

